



安全理事会

Distr.
GENERALS/20174
6 September 1988
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1988年9月5日

伊拉克常驻联合国代表团代办
给秘书长的信

奉我国政府指示，谨通知你1988年9月2日德黑兰电台广播对德黑兰政府革命卫队部长莫赫森·拉菲格杜斯特的采访。拉菲格杜斯特谈到了很多问题，但是只字不提想要实现和平。

拉菲格杜斯特部长再次要求伊朗人民上前线，准备与伊拉克作战。他说：“我们欢迎任何关于执行作战的要求，这样我们就可以向敌人表明我们的立场。”他接着说，“对真主党的忠实成员而言，保持平静远比处于战争状态困难。我们希望他们忍耐渡过这些困难，并做好充分准备，以便我们以强大的实力迫使敌人接受和平。”

因此很显然，伊朗政权所期望的和平是用武力强加于人的和平，而不是通过直接谈判所获得并保障冲突双方合法权利的全面、公正和平。

这位伊朗部长在详细回顾伊朗的军事工业和目前这些军工业在下一轮敌对行动前做好准备向伊朗军队提供所制造的武器时说：“其中还有化学、细菌、生物和核工业。”

这些伊朗官员曾发表如此露骨的讲话恰能证明它虚伪的欺骗性作法：伊朗一边不停地并继续地生产大规模毁灭性武器，包括化学武器，同时却无中生有地指责伊拉克。这位部长确实在讲话中说：“我们生产化学武器在科学方面是没有任何问题的。”

从这位伊朗部长的讲话中还可以看出伊朗政权完全藐视国际公约和条约。他宣布生产核武器的时候，完全不顾伊朗是《不扩散核武器条约》的缔约国。根据条约，伊朗承诺不去拥有或生产这类武器。他还无视伊朗是1975年开始生效的《关于禁止发展、生产和储存细菌（生物）及毒素武器和销毁此种武器的公约》的缔约国，宣布生产细菌和生物武器。伊朗政权通过一位官员的讲话再次表明它对和平没有诚意，对国际条约和公约也不遵守。它谈到和平时，真正想要的只是有利可图的停战，为的是重建军队，以各种武器，包括化学、细菌甚至核武器来武装它的军队，以便进一步武装侵略伊拉克。

鉴于这一情报具有严重性，我们不得不通知你并请你将此情况通告安全理事会成员。

代办

大使

阿里·苏迈达（签名）
